

슈로더투자신탁운용주식회사

문서 번호 슈로더 11-2022-085 (윤주아 6390-5044)

2022.07.14.

수 신 수신처 참조
참 조 투자신탁상품 관련부서장
제 목 SISF (역외펀드)투자설명서 변경(예정) 통보

1. 귀사의 무궁한 발전을 기원합니다.
2. 슈로더인터내셔널셀렉션펀드(SISF)의 투자설명서 변경을 통보하오니 업무에 참조하시기 바랍니다.

3. 주요 정정사항:

- (1) 2022년 6월자 글로벌 투자설명서 갱신
 - 하위펀드명 변경 (2022년 8월 16일 시행 예정)
변경전: 슈로더 ISF 글로벌 멀티 크레딧
변경후: 슈로더 ISF 지속가능 글로벌 멀티 크레딧
 - 그 외 다수 하위펀드별 투자목적, 투자방침 등 변경: 관련 문건 참조
- (2) 슈로더 ISF 이머징 유럽 클래스 X9, Y9 추가 (러시아 자산 분리 목적)
- (3) 보관회사 겸 일반사무관리회사의 합병 내역 반영

변경 상세 내용은 반드시 정정대비표 및 변경 상품 문건을 참조하여 주시기 바랍니다.

4. 변경 시행일(예정): 2022년 07월 15일

수 신 처: 국민은행, 대구은행, 미래에셋증권, 삼성증권, 신한금융투자,
신한은행, 우리은행, 하나은행, 하나금융투자, NH투자증권,
한화투자증권, SC제일은행, 한국씨티은행, 한국투자증권, KB증권, HSBC은행

첨 부: 1. 정정신고 변경내역(정정대비표)
2. 투자설명서
3. 간이설명서(KIID).끝.

슈로더투자신탁운용주식회사

대표이사 사장 정은수

